

THE REST ТУРСЛЕТ

Леонид Казакевич

В этом месяце у нас был очередной турслет. Но в отличие от предыдущих, слава Богу, не было безработных девочек. Урра! Так как не было старших, наши дражайшие дамы наконец-то готовили сами. Кстати столяния была весьма вкусная. Я даже сказал: «Девочки, вы готовите куда лучше старших! Чувствуется вся бионергия этой подгоревшей каши!» А знаете ли кто им помогал? Антон Ильич Молев. Между прочим, не зря говорят, что лучшие повара это мужчины.

Однако мальчикам так же работы поприбавилось. Но мы тому и рады!

Было очень весело, для пятиклассников устроили настоящее шоу посвящения. Для нас (7«А») самое основное это то, что у нас второй год подряд лучшая группа поддержки. Но все же, как обычно, победила дружба. Покажите мне эту ахистасливую особу, кто же это?

Одним словом это был The Best турслёт.

Merci beaucoup нашим кураторам и организаторам турслета.

Таисия Киракосова

Мне очень понравился турслет!!! Было очень весело, смешно и классно! Больше всего понравились конкурсы!

Костя Галибин

Классно!!! Только музона мало!!! Мне понравилось!!! Футбол - это круто! Турслет - супер!

Тамара Коваленко

Это очень здорово! Ты можешь пойти куда захочешь, и делать все что захочешь! И главное ты все делаешь самостоятельно, а это здорово!

Ксюша Прокушина

Мне очень понравилось идти час до лагеря, но не понравилось идти обратно, потому что я очень устала и хотела пить. В походе я научилась бинтовать, ползать и всякое такое.

ТУРСЛЕТ 2003

**Дарья
Головина**

15 и 16 сентября ученики и учителя выезжали на всем полюбившийся за многие годы осенний туристический слет. Погода радовала нас своим теплым солнышком эти два дня, в то время как в Москве шел противный осенний дождь. Ребята как обычно построили себе ворота и играли в футбол все дни напролет, девочки сидели у костра и судорожно вспоминали меню... Но чтобы все расслабились и отвлеклись от своих дел 8-е классы организовали эстафету. На самом деле было очень весело смотреть как команда 10-х классов прыгала из обруча в обруч, которые были подвешены к веревке и просто-напросто забила на правило, которое гласило: «Нельзя прикасаться к обручам». В этом году вечернее представление готовили 9-е классы. Команды по очереди показывали клипы на песни, а в промежутках между клипами ребята играли в «крокодила»

Все это действие сопровождалось



смешными и даже иногда остроумными шутками. А по окончании вечера была... дискотека, правда не очень большая, но все оторвались и повеселились от души. А 16-го утром нас ожидала полоса препятствий. Самая веселая часть, на мой взгляд, была сборка палатки, которая даже теоретически не могла быть собрана по-человечески, потому как лет ей отроду было наверняка больше, чем нам.

Потом следовала самая «приятная» часть похода – сбор мусора с поляны, упаковка рюкзаков и палаток. И в завершении турслета награждение команд. Все напоследок посмотрели грустными глазами на поляну и отправились на станцию.

БЛАН-ОПРОС

Даша Иванова

Мне очень понравилось, как мы ходили в поход

Глеб Евстропов

Мне очень понравился турслет, потому что было очень весело, и я желаю, чтобы такие турслеты проводились почаще.

Андрей Воскресенский

Мне понравился канат и все остальное. Было классно тащиться.

Катя Довкина

Моя мечта, чтобы этот поход был каждый день.

Кирил Колосков

Мне понравился поход, потому что там было интересно. Очень жаль, что мы поехали без ночевки.

Стася Мишакова

На турслете мне понравилась эстафета и еда.



Ксюша Невельская

Мне очень понравился турслет, потому что там мы учились собирать и разбирать палатку, разжигать огонь и многое другое.

Женя Левицкая

В походе было очень весело.

А ВАМ СЛАБО?..

Екатерина Смирнова

В турслёт, как и многие другие классы, мы отправились в воскресенье, но своим маршрутом, особым. Поход наш начался на станции «Анциферово» (за одну до «Подосинок»), и с этого момента жизнь начала преподносить нам всё новые и новые сюрпризы. Первым сюрпризом было то, что до места стоянки нам предстояло пройти около 11 километров. Сначала мы жутко расстроились, но потом всё стало намного увлекательней, и наше настроение резко улучшилось. Маршрут до будущего лагеря напоминал эстафету: леса, болота, постоянные препятствия, спуски, подъёмы... В общем, уставшие и голодные, к концу первого дня путешествия мы еле-еле разбили лагерь и через некоторое время «без задних ног» заснули спать. А на утро быстренько собрались и отправились дальше. И опять нам пришлось «побороться» за право добраться до Подосинок, но на этот раз нам пришлось не так тяжко: уже привыкшие к дли-



тельным переходам, все привалы мы проводили, играя в мяч, или перестреливаясь ягодами и шишками. А к вечеру перед взорами «великих путешественников» представил знакомый пейзаж: любимая поляна! И мы тут же разложились и зажили жизнью лагеря, уставшие, счастливые и жутко довольные собой.

Но, конечно, все, кто ходил в этот замечательный поход, понимают, что ничего бы не вышло, если бы не Дмитрий Алексеевич Витюков и Михаил Витальевич Киреев (который, между прочим, ещё и на камеру умудрился нас заснять!). И огромное им за это СПАСИБО!!!

О ШЕФАХ...

Среднестатистическая оценка шефов - 5. Правда, встречаются и четверки, и тройки, и даже нули. Таких шефов не запомнили или не увидели, Многие ребята помнят своих шефов по именам, и в будущем хотели бы быть, как они. И вообще те, кого заметили, помогали во всем, оказывали моральную поддержку, все объясняли, научили рубить и пилить. И выдержав дружескую поддержку и заботу шефов, малыши решили, что они, когда сами станут шефами, будут: пилить, готовить, мыть посуду, помогать младшим разжигать костер, ухаживать за малышами, проверять, как они готовы ко сну, не отпускать далеко в лес, веселить, и не беситься ночью. Ну что ж, посмотрим, не так уж и долго осталось. Два-три года – и вот вы уже и шефы.

Я НАЧУЧИЛСЯ...

(ГОВОРЯТ ПЯТИКЛАССНИКИ)

Что в любом деле нельзя отвергать помощь.

Разжигать костер и очень хорошо играть в футбол.

Пилить

Колоть дрова

Мыть посуду в речке

Разжигать костер и лазать по деревьям.

БЛИЦ-ОПРОС

Катя Гурджиева

Здорово, только не удобно лежать в палатках.

Саша Сотников

Меня очень удивило, что гимназия уходит в поход. В моей прошлой школе не было турслета, когда я вернулся из путешествия, то подумал, что буду ездить еще и еще!

Вера Гоминюк

Прикольно жить в палатке, спать и думать, что сейчас зайдет медведь.

Элина Петрякова

Мне казалось, что будет не интересно, а оказалось просто супер! Классно!!! Благодарю за это всех учителей!

Тамара Иванова

Отлично! Такой воздух хороший! Там великолепно! Довольна и благодарю организаторов!

Маша Зайцева

Поход просто супер!

Лена Ильина

В следующий раз пойду в поход, понравилось.

Люба Бальковская

Было весело и смешно. Когда уезжали, я чуть не заплакала.

Анна Селезнева

Я много раз была в походах, но ни разу не участвовала в таких веселых эстафетах в день своего рождения.

Валерий Сыроватченко

Я не знаю почему, но мне показалось, что на месте проживания очень мусорно, а так хорошо.

Никита Войтенко

Мне понравилось, что отбой был в 10-30, и что, по мнению Орловского, мы оказались самыми смелыми!!!

Все рисунки номера -
Екатерина Бакаева

